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Висновок 

Міністерства освіти і науки України щодо реорганізації  
комунального закладу «Харківська санаторна школа № 13» Харківської 

обласної ради на комунальний заклад 
«Харківський академічний ліцей «ІНТЕЛ 13» Харківської обласної ради

 

 Відповідно до підпункту 8 пункту 3 розділу Х «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону України «Про повну загальну середню освіту»  
Міністерством освіти і науки України опрацьовано матеріали щодо реорганізації
комунального закладу «Харківська санаторна школа № 13» Харківської обласної 
ради (далі – санаторна школа) у комунальний заклад «Харківський академічний 
ліцей «ІНТЕЛ 13» Харківської обласної ради (далі - ліцей «ІНТЕЛ 13», надіслані 
листом департаменту науки і освіти  Харківської обласної державної (війської) 
адміністрації від 26.01.2023 № 01-29/374, а саме:
проєкт рішення Харківської обласної ради «Про зміну типу та перейменування 
комунального закладу «Харківська санаторна школа № 13» Харківської обласної ради»;  
витяг із протоколу № 2 засідання зборів трудового колективу комунального 
закладу «Харківська санаторна школа № 13» Харківської обласної ради                             
від 02.09.2022 року;
витяг із протоколу №1 засідання батьківських зборів комунального закладу 
«Харківська санаторна школа № 13» Харківської обласної ради від 09.09.2022 року.

За результатами вивчення наданих документів встановлено, що метою 
прийняття такого рішення є оптимізація комунальних закладів освіти, що 
знаходяться у спільній власності територіальних громад, сіл, селищ, міст 
Харківської області, забезпечення права дітей в Харківській області на доступ до 
якісних освітніх послуг, ефективне використання кадрового потенціалу. 

У ліцеї «ІНТЕЛ 13» передбачається створення наступних профілів навчання, 
а саме: біолого-хімічного профілю з напрямом медицини;  інформаційно-
технологічного профілю з напрямом біомедичної інженерії. Планується 
запровадити поглиблене вивчення іноземних мов з отриманням міжнародного 
сертифікату, поглиблене вивчення математики, фізики, хімії й біології з 
використанням технології STEM-освіти.

STEM-освіта спрямована на розвиток особистості через формування 
компетентностей, природничо-наукової картини світу, світоглядних позицій і 
життєвих цінностей з використанням трансдисциплінарного підходу до 
навчання, що базується на практичному застосуванні наукових, математичних, 



технічних та інженерних знань і вмінь для розв'язання практичних проблем для 
подальшого використання їх у професійній діяльності.

Підставою для впровадження таких профілів є результативність роботи 
педагогічного колективу санаторної школи. Заклад освіти більше семи років 
впроваджує STEM-освіту, яка концентрується на п’яти напрямах: природничі 
науки (Science), технології (Technology), інженерія (Engineering), мистецтво (Art) 
та математика (Mathematics). 

Водночас, багаторічна співпраця санаторної школи з Інститутом патології 
хребта та суглобів ім. проф. М. І. Ситенка, із закладами вищої освіти м. Харкова 
дозволили реалізувати власну модель Школи культури здоров’я. 

Методики STEM та медіаосвіти, стартапи, квести, флешмоби, наукові 
пікніки, екскурсії, дебати та проєкти – це сучасні форми роботи, які 
впроваджують педагоги санаторної школи під час реалізації освітніх програм. 

Санаторна школа є учасником 10 міжнародних та всеукраїнських проєктів. 
Зокрема:

1.Global Educators Initiative for Sustainable Transformation (GEIST) 
(2016-2022) Заклад освіти був представлений на GLOBAL summit on 
education 2019, в місті Дакка, Бангладеш, презентував власний досвід 
роботи з питань STEM-освіти та здорового способу життя і отримав 
міжнародну нагороду. У рамках цього проєкту санаторну школу відвідала 
делегація учнів та вчителів з Туреччини (20 осіб).

2.«Сприяння освіті» (2014 – 2022) Участь та перемоги у номінаціях 
архітектурних проєктів у рамках Всеукраїнського фестивалю робототехніки 
«ROBOTIKA». 

3.Учасник FLL в Україні  (FIRST LEGO  League  -  STEM-програма для 
школярів). (2015-2022) Створення роботів та їх програмування. 

4.Всеукраїнський науково-методичний віртуальний STEM-центр на 
2017-2022 роки. Впровадження в освітній процес STEM-принципів 
навчання, проведення наукових пікніків. Використання освітнього 
вимірювального комплексу, навчальних та діагностичних сайтів, онлайн 
завдань, гаджетів як засобів навчання, медійні проєкти із застосуванням 
сучасних програм та їх можливостей.

5.Teaching Excellence and Achievement Program (TEA) (2018-2020) 
Учитель іноземної мови Ольга Шкрабаченко стала переможцем  конкурсу 
Teaching Excellence and Achievement Program(TEA) та пройшла стажування 
в США. Запровадила дебатний клуб для учнів та їх ровесники із 12 країн 
світу.

6. «Національна мережа шкіл сприяння здоров’ю» (2011-2022) 
Створено здоров’язбережувальний освітній простір. Команда закладу три 
роки поспіль брала участь у Міжнародному Саміті Green Inspiration , який 
проходить у коледжі  Нотр-Дам (м. Дакка, Наро́дна Респу́бліка Бангладеш). 



7. «Молодь дебатує» (2015-2022). Координація українсько-німецького 
проєкту в Харківській області, щорічне проведення дебатів обласного рівня, 
перемоги та участь у фіналах.  

8. Медіаграмотність і контент-аналіз (2015-2022). В освітньому 
процесі активно використовуються методики медіа грамотності. Учні 
успішно пройшли Всеукраїнське експериментальне тестування з 
медіаграмотності та інформаційної безпеки. Робота вчительки Валерії 
Голощапової отримала призове місце у конкурсі медіатворчості для 
шкільних колективів «Моя школа – медіаграмотна».

9. Healthy Schools: заради здорових і радісних школярів (2019-2022) 
Участь  у цій програмі дала можливість запровадити здорове харчування у 
школі за методиками Євгена Клопотенка. Розвиває фізичне активності та 
свідоме ставлення школярів до власного здоров’я. 

10. «Лідер у мені» (2020-2022) Заклад освіти став першим в 
Харківській області й увійшов в двадцятку шкіл України, де започатковано  
впровадження міжнародної програми соціально-емоційного розвитку та 
особистісної ефективності дітей через наскрізне навчання із залученням 
учителя, дитини та батьків «Лідер в мені», яка розроблена та запатентована 
FranklinCovey (USA) й об’єднує 5000 шкіл в понад 70 країн світу.

Про результативність діяльності санаторної школи свідчать також перемоги 
на міжнародних та всеукраїнських виставках: 
2012 р. «Сучасна освіта України – 2012» ( Диплом І ступеня за розроблення 
власної моделі «Школа культури здоров’я»);
2017  р. «Інноватика в сучасній освіті -2017» (Диплом І ступеня та Золота 
медаль у номінації «STEM-освіта – від уроку до інновацій»);
2019 р. Міжнародна нагорода Global Competency Award  на GLOBAL summit on 
education 2019, в місті Дакка (Бангладеш).

Станом на 05.09.2022 року мережа санаторної школи складає 11 класів, у них 
211 учнів. Усі здобувачі освіти санаторної школи закінчать 2022/2023 навчальний 
рік. З 01 вересня 2023 року 23 учні (4 клас) початкової школи та усі учні базової 
та старшої школи продовжать навчання у ліцеї «ІНТЕЛ 13»; учні 1-3 класів (46 
дітей) за згодою батьків будуть навчатися в закладах освіти за місцем 
проживання. 09 вересня 2022 року проведені батьківські збори, на яких 
поінформовано батьків про реформування санаторної школи у ліцей «ІНТЕЛ 13».

Учні санаторної школи отримують консультації в Інституті патології хребта 
та суглобів ім. проф. М.І.Ситенка. Після реорганізації санаторної школи медичні 
послуги діти зможуть отримувати в закладах охорони здоров’я за місцем 
проживання та й надалі консультуватися в Інституті патології хребта та суглобів 
ім. проф. М. І. Ситенка за потреби. На класних батьківських зборах повідомлено 
про функціонування в Харківській області закладу охорони здоров’я санаторного 



типу для дітей, хворих на сколіоз, де за направленням сімейного лікаря діти 
зможуть отримати курс лікування та реабілітації. 

Педагогічні  працівники та обслуговуючий персонал будуть продовжувати 
працювати в ліцеї «ІНТЕЛ 13» відповідно до штатного розпису, крім 
співробітників пенсійного віку. 

Станом на 01.09.2022 у санаторній школі працює 14 медичних працівників, 
з них, натепер, 9 осіб перебувають за кордоном без збереження заробітної плати 
(відповідно до особистих заяв працівників), 5 осіб працюють очно та 
дистанційно. Лікарю-педіатру - 1 одинця, медичним сестрам  -4, сестрі медичній 
з дієтичного харчування - 1, санітарці 1 запропонована робота відповідно до 
штатного розпису у реорганізованому закладі освіти; решті спеціалістам буде 
запропонована інша посада.  

02 вересня 2022 року проведені загальні збори трудового колективу 
санаторної школи, на яких директорка закладу освіти поінформувала про 
організацію освітнього процесу у наступному 2023/2024 навчальному році, 
продовженні трудових відносин.

Відповідно до підпункту 8 пункту 3 розділу Х «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону України «Про повну загальну середню освіту», регіональної 
Програми реформування системи інституційного догляду і виховання дітей у 
Харківській області на 2018 – 2026 роки, затвердженої рішенням Харківської 
обласної ради від 30 серпня 2018 року № 774-VII, з метою оптимізації 
комунальних закладів освіти, що є у спільній власності територіальних громад 
сіл, селищ, міст Харківської області, забезпечення права дітей у Харківській 
області на доступ до якісних освітніх послуг, зокрема, на здобуття базової та 
профільної середньої освіти, ефективного використання кадрового потенціалу 
закладів освіти області, Міністерство освіти і науки України погоджує проєкт 
рішення Харківської обласної ради «Про зміну типу та перейменування 
комунального закладу «Харківська санаторна школа № 13» Харківської обласної 
ради».

Генеральний директор директорату 
дошкільної, шкільної, позашкільної та 
інклюзивної освіти                                                                                 Олег ЄРЕСЬКО

Погоджено:

Тимчасово виконуюча обов’язки начальника відділу
освіти дітей з особливими потребами                                       Валентина КЛЕМЮК

Валентина Клемюк 481 47 64


